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SČÍTANIE OBYVATEĽOV, DOMOV A BYTOV V ROKU 2011 –

SČÍTACÍ KOMISÁR - OZNÁMENIE

Mestská časť Košice – Sever, zastúpená Mariánom Gajom – starostom oznamuje, že občania, ktorí majú záujem pracovať ako sčítací komisári pri Sčítaní obyvateľov, domov a bytov v roku 2011 v MČ Košice, môžu svoju písomnú žiadosť vlastnoručne podpísanú poslať poštou na adresu : Mestská časť Košice – Sever, Miestny úrad, Festivalové nám. č.2, 040 01 Košice alebo osobne podať v podateľni Miestneho úradu MČ Košice – Sever so sídlom : Festivalové nám. č.2, Košice v čase úradných hodín.


Do žiadosti je potrebné uviesť nasledujúce údaje : Titul, meno, priezvisko, dátum narodenia, adresa trvalého bydliska, telefonický kontakt – telefónne číslo na mobil, prípadne telefónne číslo na pevnú linku  a elektronický kontakt ( e-mail ). V žiadosti môže byť uvedená aj lokalita, v ktorej by občan mal záujem vykonávať prácu sčítacieho komisára. 

K žiadosti je potrebné doložiť aj Čestné vyhlásenie o bezúhonnosti a o spôsobilosti na právne úkony, na ktorom podpis osvedčí buď notár alebo obec, t. j. príslušná mestská časť v Košiciach.

Žiadosť o prácu sčítacieho komisára je potrebné poslať poštou alebo osobne doručiť do podateľne tunajšieho miestneho úradu najneskôr do : 08.04.2011.

V prípade otázok ohľadom sčítania Vám budú poskytnuté informácie na telefónnom čísle : 0556323619 – Ing. J. Nováková, e-mail: janka.novakova@kosicesever.sk alebo na telefónnom čísle : 0556339894 – Mgr. S. Vacová, e-mail: slavka.vacova@kosicesever.sk.

Marián Gaj, v.r.

                                                                                                  starosta

