INFORMÁCIA O SČÍTANÍ OBYVATEĽOV, DOMOV A BYTOV V ROKU 2011


Nariadenie vlády Slovenskej republiky z 15.12.2010, ktorým sa ustanovuje čas sčítania obyvateľov, domov a bytov v roku 2011, uverejnené v zbierke zákonov pod č.1/2011 a účinné od dňa 10.01.2011, ustanovuje, že : Sčítanie obyvateľov, domov a bytov v roku 2011 ( ďalej iba “ SODB „ ) sa vykoná v čase od 13. mája do 6. júna 2011. 


V roku 2011 bude možné po prvý raz v histórii využiť nielen klasické tlačené sčítacie formuláre, ale aj ich identickú elektronickú formu.
V ustanovenom čase sa budú zisťovať údaje :

a) v listinnej podobe od 21. mája 2011 do 6. júna 2011
b) v elektronickej podobe od 21. mája 2011 do 29. mája 2011.

Záujemcovia o elektronické sčítanie musia však rátať s kratším časom na vyplnenie sčítacích formulárov. Kratší čas vyhradený na elektronické sčítanie súvisí so snahou zabezpečiť úplnosť sčítania na celom území Slovenskej republiky. Obyvateľov, ktorí sa budú chcieť sčítať elektronicky, ale nakoniec túto možnosť nevyužijú, navštívia dodatočne sčítací komisári a požiadajú ich o vyplnenie sčítacích tlačív v listinnej podobe.


Čas sčítania priamo nadväzuje na rozhodujúci okamih sčítania, ktorým je polnoc z piatku 20. mája 2011 na sobotu 21. mája 2011. Údaje a informácie aktuálne k tomuto dátumu sa budú zaznamenávať do sčítacích formulárov. Určenie rozhodujúceho okamihu sčítania na deň pred dňom pracovného voľna bolo ovplyvnené skutočnosťou, že v tomto čase sa najviac obyvateľov zdržiava v mieste trvalého pobytu alebo v mieste obvyklého bydliska. Sčítanie vykonajú sčítací komisári. Ich výber a výkon činnosti zabezpečia obce.


Sčítanie riadi, metodicky usmerňuje a koordinuje Štatistický úrad SR v súčinnosti s príslušnými orgánmi štátnej správy, obvodnými úradmi, obcami a vyššími územnými celkami. Toto štatistické zisťovanie sa týka všetkých obyvateľov okrem cudzincov požívajúcich diplomatické výsady a imunitu. Do sčítania budú zaradení aj cudzinci, ktorí budú v rozhodujúcom okamihu sčítania na území Slovenskej republiky. Ak sa zdržia menej ako 90 dní, poskytnú údaje len v obmedzenom rozsahu. Sčítanie sa ďalej vzťahuje na každú budovu určenú na bývanie alebo na inú budovu obývanú v rozhodujúcom okamihu sčítania a na byty.


Sčítanie patrí medzi najvýznamnejšie a najrozsiahlejšie štatistické zisťovania, ktoré sa v roku 2011 prvý raz uskutoční vo všetkých členských štátoch Európskej únie naraz, pričom sa budú zisťovať rovnaké, resp. porovnateľné údaje a preto budú výsledky SODB v SR medzinárodne porovnateľné.

SOBD je pre každého obyvateľa SR príležitosťou a právom prispieť k tvorbe uceleného obrazu o demografickej a sociálnej situácii i životných podmienkach obyvateľstva SR, čo je potrebné poznať aj preto, aby bolo možné prognózovať ďalší vývoj spoločnosti.


Samotné sčítanie vykonajú sčítací komisári. Ich výber a výkon činnosti majú na starosti obce. Sčítací komisár musí byť štátnym občanom Slovenskej republiky, musí byť starší ako 18 rokov, musí byť bezúhonný a spôsobilý na právne úkony. Jeho povinnosti presne vymedzuje zákon, ako aj to, že sčítací komisár má za výkon činnosti nárok na odmenu. Práca sčítacieho komisára je náročná a zodpovedná. Sčítací komisári môžu svojou aktivitou, celkovým správaním a profesionálnym vystupovaním pozitívne ovplyvniť záujem obyvateľov o sčítanie. 

Sčítací komisári začnú od 13. mája 2011 navštevovať domácnosti, ktoré patria do ich sčítacieho obvodu. Počas výkonu činnosti je sčítací komisár povinný preukazovať sa osobitným poverením, ktoré mu vydal starosta obce alebo príslušný orgán štátnej správy, ak je sčítacím komisárom pre osobitný sčítací obvod. Sčítací komisár odovzdá bývajúcim členom domácnosti sčítacie tlačivá. Sčítacie tlačivá budú na národnostne zmiešaných územiach k dispozícii okrem štátneho jazyka aj v jazykoch národnostných menšín (maďarskom, rómskom, ukrajinskom a rusínskom), pre slabozrakých a nevidiacich budú vysvetlivky k sčítacím tlačivám v Braillovom písme. Sčítací komisár nevstúpi do domácnosti, pokiaľ ho sami nevyzvete. Poučí Vás o spôsobe vyplnenia sčítacích tlačív a odpovie na Vaše otázky. Ak ste definitívne rozhodnutý vyplniť sčítacie tlačivá elektronicky, informujte o tom sčítacieho komisára.

Od sčítacieho komisára prevezmete tieto sčítacie tlačivá:

· A. Údaje o obyvateľovi pre každého člena domácnosti

· B. Údaje o byte vyplní jedna osoba za celú bytovú domácnosť

· C. Údaje o dome vyplňuje vlastník alebo správca domu za každý dom - za každý dom jedno sčítacie tlačivo

Občan SR musí odpovedať na všetky otázky v sčítacích tlačivách úplne, pravdivo, správne a včas (A. Údaje o obyvateľovi, B. Údaje o byte, C. Údaje o dome) a táto povinnosť mu vyplýva zo zákona č. 263/2008 Z. z. o sčítaní obyvateľov, domov a bytov. 

Podrobnejšie informácie o SODB, vzory sčítacích formulárov a vysvetlivky k sčítacím formulárom si môžete pozrieť na internetovej stránke Štatistického úradu Slovenskej republiky : www.scitanie2011.sk.
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